
 

    
    
    
    

COMISION DE PLENO DE SOSTENIBILIDAD MEDIOAMBIENTAL,COMISION DE PLENO DE SOSTENIBILIDAD MEDIOAMBIENTAL,COMISION DE PLENO DE SOSTENIBILIDAD MEDIOAMBIENTAL,COMISION DE PLENO DE SOSTENIBILIDAD MEDIOAMBIENTAL,    
SERVICIOS OPERATIVOS, INNOVACIÓN Y DIGITALIZACIÓN URBANASERVICIOS OPERATIVOS, INNOVACIÓN Y DIGITALIZACIÓN URBANASERVICIOS OPERATIVOS, INNOVACIÓN Y DIGITALIZACIÓN URBANASERVICIOS OPERATIVOS, INNOVACIÓN Y DIGITALIZACIÓN URBANA    

    
Por disposición de la Sra. Presidenta de la COMISION DE PLENO DE 

SOSTENIBILIDAD MEDIOAMBIENTAL, SERVICIOS OPERATIVOS, INNOVACIÓN Y 
DIGITALIZACIÓN URBANA, le convococonvococonvococonvoco a la sesión extraordinaria y constitutiva de la 
citada Comisión de Pleno que se celebrará el próximo próximo próximo próximo luneslunesluneslunes, , , , 15 de julio15 de julio15 de julio15 de julio    de 2019de 2019de 2019de 2019, a las , a las , a las , a las 
12121212::::00000000    horashorashorashoras, en primera convocatoria, 48 horas después en segunda convocatoria, en 
el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Málaga (Avenida de Cervantes, 4), para tratar 
los asuntos comprendidos en el siguiente Orden del Día, cuya documentación figura a 
su disposición en los términos previstos en el art. 78, en relación con el 150.2, del 
Reglamento Orgánico del Pleno, y en el sistema de Repositorio Multimedia del 
Ayuntamiento de Málaga. 

 
Lo que le comunico a los efectos oportunos. 

 
 

Sesión Sesión Sesión Sesión 1111/2019/2019/2019/2019    
    
• Sesión:  Extraordinaria y Constitutiva. 
• Fecha:    15 de julio de 2019. 
• Hora: 12:00 horas, en primera convocatoria, 48 horas después en segunda 

convocatoria. 
• Lugar: Salón de Plenos del Ayuntamiento de Málaga (Avenida de Cervantes, 4). 
 
 
PUNTO Nº 01.- Constitución de la Comisión de Pleno de SosteniConstitución de la Comisión de Pleno de SosteniConstitución de la Comisión de Pleno de SosteniConstitución de la Comisión de Pleno de Sostenibilidad bilidad bilidad bilidad 
Medioambiental, Servicios Operativos, Innovación y Digitalización UrbanaMedioambiental, Servicios Operativos, Innovación y Digitalización UrbanaMedioambiental, Servicios Operativos, Innovación y Digitalización UrbanaMedioambiental, Servicios Operativos, Innovación y Digitalización Urbana. 
 
PUNTO Nº 02.- Designación de Presidencia y VicepresidenciaDesignación de Presidencia y VicepresidenciaDesignación de Presidencia y VicepresidenciaDesignación de Presidencia y Vicepresidencia, conforme a Acuerdo del 
Excmo. Ayuntamiento Pleno de 24 de junio de 2019, punto 9, Acuerdo Tercero, a 
propuesta de la Alcaldía Presidencia. 
 
PUNTO Nº 03.- Moción que presenta el Grupo Municipal Socialista a la consideración 
de la Comisión de Pleno de Sostenibilidad Medioambiental, Servicios Operativos, 
Innovación y Digitalización Urbana, relativa a los problemas medioproblemas medioproblemas medioproblemas medioambientales en la ambientales en la ambientales en la ambientales en la 
barriada de Colmenarejobarriada de Colmenarejobarriada de Colmenarejobarriada de Colmenarejo. 
 
PUNTO Nº 04.- Moción que presenta el Grupo Municipal Socialista a la consideración 
de la Comisión de Pleno de Sostenibilidad Medioambiental, Servicios Operativos, 
Innovación y Digitalización Urbana, relativa a la gestión de mantenimiento en los gestión de mantenimiento en los gestión de mantenimiento en los gestión de mantenimiento en los 
parques y jardines de la ciudad de Málagaparques y jardines de la ciudad de Málagaparques y jardines de la ciudad de Málagaparques y jardines de la ciudad de Málaga. 
 
PUNTO Nº 05.- Moción que presenta el Grupo Municipal Ciudadanos a la 
consideración de la Comisión de Pleno de Sostenibilidad Medioambiental, Servicios 
Operativos, Innovación y Digitalización Urbana, relativa al impulso de políticas de impulso de políticas de impulso de políticas de impulso de políticas de 
reforestación y la creación de un cinturón verdereforestación y la creación de un cinturón verdereforestación y la creación de un cinturón verdereforestación y la creación de un cinturón verde. 
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PUNTO Nº 06.- Moción que presenta el Grupo Municipal Adelante Málaga a la 
consideración de la Comisión de Pleno de Sostenibilidad Medioambiental, Servicios 
Operativos, Innovación y Digitalización Urbana, relativa a la declaración de zonas declaración de zonas declaración de zonas declaración de zonas 
acústicamente saturadas (ZAS) y el exceso de ruidos en los distritos Centro y Teatinosacústicamente saturadas (ZAS) y el exceso de ruidos en los distritos Centro y Teatinosacústicamente saturadas (ZAS) y el exceso de ruidos en los distritos Centro y Teatinosacústicamente saturadas (ZAS) y el exceso de ruidos en los distritos Centro y Teatinos. 
 
PUNTO Nº 07.- Solicitud de comparecencia en la Comisión de Pleno de Sostenibilidad 
Medioambiental, Servicios Operativos, Innovación y Digitalización Urbana, de Doña 
Gemma del Corral Parra, Concejala Delegada de Sostenibilidad Medioambiental, que 
formula el Grupo Municipal Adelante Málaga para que informe sobre la contaminación contaminación contaminación contaminación 
que que que que provocan los cruceros que atracan en nuestro puerto, así como las medidas que provocan los cruceros que atracan en nuestro puerto, así como las medidas que provocan los cruceros que atracan en nuestro puerto, así como las medidas que provocan los cruceros que atracan en nuestro puerto, así como las medidas que 
piensa adoptar el equipo de gobierno al respecto.piensa adoptar el equipo de gobierno al respecto.piensa adoptar el equipo de gobierno al respecto.piensa adoptar el equipo de gobierno al respecto. 
 
 

En Málaga, se emite la presente con firma digital. 
 
 
 

La Secretaria Delegada de la Comisión de PlenoLa Secretaria Delegada de la Comisión de PlenoLa Secretaria Delegada de la Comisión de PlenoLa Secretaria Delegada de la Comisión de Pleno    
    

Tatiana Cardador JiménezTatiana Cardador JiménezTatiana Cardador JiménezTatiana Cardador Jiménez 
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